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第５回秋田市マイタウン・バス西部線運行協議会議事要旨

開催の日時 平成２３年６月４日（土） 午前１０時～午前１１時３０分

開催の場所 秋田市西部市民サービスセンター 大会議室

委 員 数 １２名

出 席 委 員 １０名

議 事 （１）マイタウン・バス西部線月別運行実績について（報告）

（２）西部線アンケート調査の結果について（報告）

（３）マイタウン・バス西部線の運行内容等の見直しについて

事 務 局 １ 開会

２ 議事

会 長 挨拶

議事に入る。議事（１）～（３）について一括して、事務局から説

明をお願いする。

事 務 局 （資料に沿って説明）

会 長 質問・意見等ないか。

委 員 アンケートでは本数を増やして欲しいという結果も出ているのに、

今の説明では事務局は本数を減らすという方針でいる。アンケート

結果が反映されていないのではないか。

事 務 局 年間約３千万円の赤字となっていることから、まずは経費を抑えた

いと考えている。また、アンケート結果から利用者の多くは高齢者

で、通院・買物のための利用が多い。それを踏まえて、大多数の方

に影響を与えない程度に効率の良い運行に務めたい。それは今後も

維持していくために必要なことで、利用実態から影響の少ない時間

帯を減便したいと考えている。増便の要望については、経費の面か

ら厳しいため、ＪＲとの接続や利用者の多い時間帯に運行を集中さ

せるなどの利便性が向上する工夫をししていかなければと考えてい

るので、ご理解いただきたい。
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委 員 事務局の考えは理解できるが、時間帯によっては空のバスも多々見

受けられる。乗車実態に応じて車両を小型化してはと思うが、新た

に車両を購入するとすればまた経費がかかるのもわかる。アンケー

ト結果を何らかの形で反映する方向でお願いしたい。

会 長 今の意見にあったように、利用人数からみれば車両の小型化を図る

など、運行内容を見直すべきと考える。事務局にはアンケートの結

果をふまえ、見直しした結果を再度提案するようにお願いする。

委 員 浜田線で西部サービスセンター１７：４０発の便があるが、秋田駅

方面から新屋駅に到着するのが１７：４８のため、利用する事がで

きない。１８：００発にするなどして接続をお願いする。

また、定期券が３日前からしか購入できないため、土日をはさむと

非常に困る。期間を延ばすなど、検討してもらえないか。

委 員 定期券の販売については、秋田中央交通(株)の新屋案内所にお願い

しているので、利便性向上のため提案してみる。

委 員 下浜線は、朝、桂根地区の生徒が通学に利用しているため、車両が

小型化されると困るが、日中等は小型車両でもよいと思う。電車も

１時間に１本あるわけでもないし、通学の時間帯を過ぎれば、通院

のためも利用者はバスで新屋駅前まで行っている。学生は帰りはバ

スを利用せず、下浜駅まで家族が迎えに来ているようだ。

委 員 新屋駅では、バスを降りてから電車に乗るまで、お年寄りでも間に

合うように余裕を持った接続を考えてほしい。下浜駅での電車との

接続は、通勤・通学・通院時間帯に合わせて検討してほしい。

委 員 今後継続していくためには、減便はやむをえないと思う。なくなる

のが一番困る。電車との接続等については、もっと精査してもらい

たい。実績から見れば、土日の減便をもっと増やすことも一つだと

思うので、再度検討してもらい次回提示してほしい。

委 員 冬になれば普段徒歩や自転車の人もバスを利用するかもしれない

し、自家用車の運転を控える人もいると思う。実際利用者も増えて

いるようなので、そのあたりも考慮してほしい。

委 員 車両も秋田中央交通(株)が払い下げしたものを、１台５万円や１０
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万円で購入したりしている。燃料も安く仕入れるなど努力をしてい

るということをご理解いただきたい。

委 員 下浜線の浜田経由と浜田線をまとめて１つにできないか。

事 務 局 浜田線を延長して下浜へ行くとなると、現在の浜田線の終点までの

区間の利用者にとっては本数が減ってしまうことになる。

委 員 浜田線と下浜線の浜田経由で時間帯が重なるような便を省くなどし

て、効率良く運行するように検討すべき。

委 員 電車を利用して新屋駅に着いても、バスが何時に出るのかわからな

い。新屋駅に時刻表を掲示することはできないのか。

事 務 局 ＪＲとの協議も含めて、検討する。

委 員 現在桂根から下浜の羽川に新しくバイパスを建設しているが、そこ

を通る予定はないのか。

事 務 局 バイパスを通ると民家から離れてしまい、バス停が遠くなってしま

うので、現在の路線を運行する。

会 長 では、事務局には運行内容等を再度検討してほしい。

事 務 局 次回、具体的に時刻表を提示する。

本数の確認だが、基本方針としては事務局案でよいか。

委 員 一 同 よい。

事 務 局 次回は７月下旬をメドに開催したい。

－協議会終了－


